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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

allocations de logement
Question écrite n° 51

Texte de la question

M. Jean-Claude Lenoir appelle l'attention de M. le ministre de l'équipement, des transports et du logement sur
les décrets du 30 janvier 1997 relatifs aux ressources prises en considération pour le calcul des aides au
logement. De telles aides sont souvent indispensables aux parents dont les enfants étudient loin de leur
domicile. En allégeant la charge globale supportée par les familles modestes, elles sont un instrument crucial de
la politique d'égalité des chances. Or, les décrets en question ont eu pour conséquence dommageable de
réduire le montant des allocations versées. C'est la raison pour laquelle certaines familles lui ont fait part de
leurs inquiétudes. Afin de compenser les diminutions des aides au logement qu'elles ont subies, ces familles
demandent notamment que des mesures soient incluses dans le projet de réforme universitaire. Il le remercie de
bien vouloir lui indiquer les mesures que le Gouvernement envisage de mettre en oeuvre afin de répondre au
mieux aux préoccupations qui lui ont été soumises.

Texte de la réponse

Lors de son discours de politique générale du 19 juin dernier, le Premier ministre a annoncé la mise en place
d'un plan social étudiant qui permettra une amélioration des conditions de travail de l'ensemble des acteurs de la
vie universitaire. Le champ de ce plan social est très large puisqu'il couvre les aides financières directes et
indirectes mais aussi les différents secteurs de la vie étudiante : logement, restauration, oeuvres universitaires,
activités physiques et sportives, activités culturelles, santé. Les premières discussions ont déjà eu lieu avec les
organisations étudiantes représentatives, les mutuelles étudiantes, la conférence des présidents d'université et
les syndicats. Un rapport d'étape sera établi dans le courant du mois de septembre et devant l'importance de la
question de l'aide aux étudiants, une discussion sur ce sujet sera inscrite à l'ordre du jour de la prochaine
session parlementaire.
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